

# 坚持做真心想做的事儿

## ——记爱心粥屋志愿者解燕妮



解燕妮在为环卫工人盛粥

见习记者 郭晓雨

你见过凌晨3点的申城吗?此时,大多数市民还在温暖的被窝里熟睡,有这么一群志愿者,和这个城市的环卫工人们一起起床了,他们忙里忙外就为了让环卫工人们吃上一口热乎饭,让这个寒冷的冬季

多些温暖。

“她是一个很善良的人,坚持做志愿者好多年了。最近每天凌晨3点起床做志愿者,6点多才可以回家,开始我们都很诧异,因为这真的很辛苦,后来我们都由衷地敬佩她。”本报热心读者王女士口中夸赞的就是我市普普通通志愿者中的一员——解燕妮。

昨日,记者联系上了解燕妮,她说话慢声细语,是一位非常温柔的母亲,她和女儿的互动饱含着满满的温情。“妈妈是个‘大骗子’,她说带我一起去,还给我定5点的闹钟,可是我醒来她已经走了,不带我去。”解燕妮的女儿说道。

解燕妮告诉记者,她今年30岁,是家庭主妇没有稳定的工作,以前也会参加志愿者活动,但时间一般都安排在周末而她需要陪伴女儿,所以相对少一些;自从她知道开了爱心粥屋且时间上也不冲突,她就毫不犹豫地参加了。从10月13日开始,每天3点到6点30分,她都在爱心粥屋帮忙,风雨无阻。“刚开始起那么早真的很不习惯,现在已经形成生物钟,到凌晨3时就准时醒了,以前老熬夜现在作

息非常规律。”解燕妮说道。

有很多人问解燕妮每天这样坚持去爱心粥屋,在上面耗费了大量的精力、财力,到底图什么。解燕妮说:“我什么也不图,就是为了完成我真心想做的事情,切菜、摆桌子、洗碗这些事琐碎而真实,在爱心粥屋这段时间我非常充实。做志愿者为我的生活带来了正能量,对我的女儿影响也很大,她越来越愿意帮助他人,愿意和同学们分享,对待事物也有自己的见解,她说长大了要做一名医生,帮助所有有病痛的人,这就是我最大的收获。”

冬天的凌晨格外寒冷,解燕妮的丈夫心疼她早上骑电动车冷,就让她开车去,婆婆体谅她的辛苦,就负责起家里的早饭。“现在觉得生活非常充实,我的家人对我做的这些事情都非常支持,就因为有人支持我才可以坚持到现在。”解燕妮说。



## 电动车冬天也怕冷

### 业内人士支招如何保养

**信阳消息(首席记者 韩蕾)**“我每天骑电动车上下班,进入冬天后,我发现电动车电池的电量不如夏天耐用,经常在半路上‘罢工’。”市民张女士心中疑惑和烦恼,这是什么原因造成的?应该如何解决?

昨日,记者通过走访发现,不少市民都有类似遭遇。在107国道的一个小区里,业主袁先生说,冬天寒冷,总感觉电动车马力不足,担心在半路上“趴窝”,他就每天下班都给电动车充电,而且一充就是一整夜不拔插头。他发现,小区里人多,一些粗心的住户也是给电动车充电经常超时,有时路过会闻到一股焦糊

的味道,真担心会引发火灾。

随后,记者走访市区多家电动车维修中心咨询维修专家了解到,进入冬季后气温降低,电动车电池的储电能力就会受到影响,出现电量缩小或者不好充电的问题,电动车的速度、骑行里程也会随之下降,所以冬天电动车电池的正确使用和及时保养很重要。

工作人员介绍,冬季电动车充电最好保证8小时,切忌一充一整晚。再者,要及时充电,不要等到蓄电30%以下或是报警灯亮的时候再充,并且建议使用原配充电器。如果有条件的话,最好将电动车放置在屋内。

“电动车启动、上坡、逆风等重负荷情况下,最好脚踏助力。行驶中保证安全的情况下尽量减少刹车、启动的频率。”工作人员建议。如果电池经常出现充电不足、骑行里程变短的问题,车主最好到专业维修部门检测,以排除安全隐患。

针对电动车充电安全问题,工作人员提醒,冬季电动车充电不当易引发火灾事故,因此,应避免在门厅、走道、楼梯间存放交通工具,电动车充电时应尽量在室外进行,或将电池拆下单独充电;充电时不私拉乱接电线,不要靠近火源,远离可燃物、易燃物,发现异常应立即断电。

## 停电公告

(2016年1月5日-9日)

尊敬的用电客户:

因电力设施建设或改造,届时计划对以下区域停电,敬请做好停电准备。具体信息请登录95598智能互动网站(www.95598.cn/gov)。

信阳供电公司温馨提示:城区24小时供电值班电话6217683。

2016年1月5日-6日6时-18时,邢集乡

2016年1月5日-6日6时-18时,王岗

2016年1月5日7时-18时,上天梯管理区冯楼

2016年1月6日6时-14时,浉河区前进路沿线

2016年1月7日6时-15时,五一村、贤山九组、贤山村、三里店村、威达房产、贤山砖厂、南湖渔村、贤山陶瓷厂、维多利亚城

2016年1月7日7时-19时,董家河谭庙、睡仙桥

2016年1月8日7时-18时,洋河祠堂村

2016年1月8日7时-21时,柳林乡

2016年1月9日7时-19时,彭湾乡顾岗

2016年1月9日7时-19时,龙井乡汪岗

2016年1月9日7时-19时,洋河乡二十里河

2016年1月9日7时-19时,肖王乡

信阳供电公司  
2015年12月28日



### 便民信息

#### 信阳市供水集团公司特约

今日天气: 3℃~12℃

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

法律援助咨询电话:12348

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329

国税稽查举报:6207648

安全生产举报:6365800

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

## 声明

兹有孟春毕业于信阳职业技术学院英语教育专业,其专科毕业证(证号:137841200806000279)及教师资格证(证号:20084116732000264)因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区煜博酒业个体工商户营业执照副本(注册号:411502615135734),因不慎丢失,特声明作废。

兹有黄云云(身份证号413025198208246927)购买的由信阳大有房地产开发有限公司开发的信阳恒大名都住宅1号楼13013室,其房款收据(编号:0359163,金额:65494元)因不慎丢失,特声明作废。

兹有彭城城(身份证号411521199311143018)购买的由信阳骏景地产有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭,其认购协议书客户联与收据联(编号:0000152,金额:10000元)因不慎丢失,特声明作废。

## 交房公告

尊敬的九悦鸿城【颐和苑】一期业主:

您所购买的九悦鸿城【颐和苑】一期住宅(5号楼、10号楼)已竣工验收合格,具备交房条件。为便于业主收房,我公司定于2015年12月28日-31日(每日8:30-17:30)集中办理交房手续,请您携带全部购房手续(含收据)和费用按时前往办理交接手续。

如因电话变更或无法接通导致买受人未能获知交房日期的,则自本《公告》发布之日起视为书面通知已送达买受人。

特此公告,祝各位业主喜迁新居!

如有疑问,欢迎咨询0376-8911111。

信阳遂意房地产开发有限公司  
2015年12月26日